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第２回七宗町議会臨時会会議録

令和３年３月３１日



開 会 式

局長（渡 辺豊明 君） ただいまから、開会式を行います。一同ご起立願います。

始めに、議会議長あいさつ。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） おはようございます。令和３年第２回七宗町議会臨時会の開会

にあたり、一言ごあいさつを申し上げます。

議員各位におかれましては、ご多忙中にも関わらずご出席いた

だきまして厚く御礼申し上げます。

ご承知のように３月16日告示、21日投開票で実施されました町

長選挙、町議会補欠選挙におきましては、町長選挙では加納福

明氏が当選されました。また、町議会補欠選挙では無投票でし

たが上野和義議員、そして市川裕隆氏の２名の議員が当選され

ました。心よりお祝い申し上げます。七宗町民の生活を守り、

町の活性化と発展のために、共に頑張っていきたいと思います

のでよろしくお願いいたします。

さて、今議会に提出される案件は５件であります。提出議案を

慎重に審議されることをお願いいたしまして、開会のあいさつ

といたします。よろしくお願いします。どうもご苦労さんです。

局長（渡 辺豊明 君） 続きまして、町長あいさつ。

町長（加 納福明 君） 皆さんおはようございます。本日は令和３年第２回の臨時会を

開催しましたところ、公私ともにご多用の中ご参集賜りまして

ありがとうございます。

この度、議会議員になられました上野議員、市川議員には健康

に留意されまして、七宗の発展のためにご尽力をされることを

ご期待申し上げます。

さて、私でございますが、この度町長として行政運営を担うこ

とになりました。町民の皆さんが安心して住み続けられる町づ

くりを目指して邁進してまいりますので、皆様方のお力沿いを

切にお願い申し上げます。

また、新型コロナウイルスも日本では１年２ヶ月経った今、第

３波が終わり収束するかと思いきや、東京や大阪では１日に

300人を超す陽性者が出て、第４波が懸念されるところです。



当町では４月26日の週に487人分のファイザー製のワクチンが

入荷すると聞いております。５月より65歳以上の人に接種がで

きるように進めているところであります。

さて、本日提案いたします案件は、ただいま議長さんが申され

ましたように、予算関係３件、条例関係２件でありますが、慎

重にご審議いただきますようお願い申し上げて、ごあいさつと

させていただきます。どうかよろしくお願いいたします。

局長（渡 辺豊明 君） それではここで、全員で町民憲章を朗読いたします。

（全員で町民憲章を朗読）

局長（渡 辺豊明 君） ありがとうございました。これで、開会式を終わります。

ご着席ください。
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令和３年第２回七宗町議会臨時会会議録

招 集 年 月 日 令和３年３月３１日

招 集 場 所 七宗町役場 議場

開 議 ３月３１日 午前１０時００分

出 席 議 員 １番 市川裕隆君、２番 上野和義君、３番 大鋸利光君、

４番 玉木幸治君、５番 中島寛直君、６番 加納忠良君、

７番 福井德一君、８番 林茂樹君

欠 席 議 員 な し

地方自治法第121条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町長 加納福明君、教育長 早野稔君、

総務課長 福井仁君、税務課長 加納和敏君、

企画課長 石黒義仁君、住民課長 長尾英司君、

支所長 林佳成君、農林課長 福井靖信君、

土木建設課長 山田俊也君、水道課長 加藤裕規君、

会計管理者 山田直光君、教育課長 佐伯義則君

欠 席 監査委員 前島庚久君

職務のため出席した者の職氏名

議会事務局長 渡辺豊明君 記録 後藤美智代君

七宗町長提出議案の題目

議第３２号 令和２年度七宗町一般会計補正予算（第９号）

議第３３号 令和２年度七宗町後期高齢者医療事業特別会計補

正予算（第４号）

議第３４号 令和３年度七宗町一般会計補正予算（第１号）
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議第３５号 七宗町非常勤の特別職職員の報酬及び費用弁償に

関する条例の一部を改正する条例の制定について

議第３６号 七宗町税条例の一部を改正する条例の制定につい

て

議事日程 議長は議事日程を次のとおり報告した。

日程第１．市川裕隆君及び上野和義君の議席の指定

日程第２．議席の一部変更

日程第３．会議録署名議員の指名

日程第４．会期の決定

日程第５．市川裕隆君及び上野和義君の常任委員会委員の選任

日程第６．議第３２号から議第３６号まで

日程第７．岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙

会議録署名議員の指名 議長は会議録署名議員に次の２名を指名した。

７番 福井德一君 １番 市川裕隆君

会期の決定について 会期は次の１日間に決定した。

令和３年３月３１日

議 事 の 経 過

開 議 午前１０時０５分

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） ただいまの出席議員は８名で定足数に達しております。したが

って、令和３年第２回七宗町議会臨時会は成立しましたので、

開会いたします。

ここで、ご報告いたします。副町長 岩田敏雄君については、

３月28日をもって辞職されました。

次に、代表監査委員より３月16日付けで本日31日をもって監査

委員の退職承認願が前町長に出され、同日に許可されましたの

でご報告いたします。なお、本日、代表監査委員は一身上の都

合で欠席されました。
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本会議は、マスクを着用をお願いしておりますが、発言時はマ

スクを外してお願いいたします。

また、議席番号４番 玉木幸治君においては、体調不良のため

会議規則第103条の規定により、杖の携帯を許可しましたので

ご報告いたします。

これより、本日の会議を開きます。諸般の報告を事務局長より

行います。

局長（渡 辺豊明 君） 諸般の報告、議事日程、本日の議事日程はお手元に配布してあ

ります日程表のとおりです。

町長から本日付をもって、議第32号から議第36号までの案件が

提出されました。

続きまして、令和３年３月21日執行されました七宗町議会議員

補欠選挙において、市川裕隆氏及び上野和義氏が当選され、本

日の会議より出席されております。以上でございます。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 日程第１、市川裕隆君及び上野和義君の議席の指定を行います。

今回、当選された市川裕隆君及び上野和義君の議席は、会議規

則第４条第２項の規定によって、１番 市川裕隆君、２番 上

野和義君に指定します。

日程第２、議席の一部変更を行います。

今回、新たに当選された市川裕隆君及び上野和義君の議席に関

連し、会議規則第４条第３項の規定によって、議席の一部を変

更いたします。

大鋸利光君の議席を３番に変更します。変更した議席は、お手

元に配りました議場席図のとおりです。

日程第３、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第126条の規定によって、７番

福井德一君及び１番 市川裕隆君を指名いたします。

日程第４、会期の決定を議題といたします。

おはかりいたします。本臨時会の会期は、本日１日間にしたい

と思いますが、これにご異議ございませんか。

＜「異議なし」の声あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日間に決定し

ました。
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日程第５、市川裕隆君及び上野和義君の常任委員会委員の選任

を行います。

おはかりいたします。市川裕隆君及び上野和義君の常任委員会

委員の選任については、委員会条例第７条第４項の規定によっ

て、議長において指名することにしたいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。

＜「異議なし」の声あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、市川裕隆君及び上野和義君

の常任委員会委員の選任については、議長において指名するこ

とに決定いたしました。

それでは、市川裕隆君及び上野和義君を総務建設常任委員会委

員及び教育民生常任委員会委員に指名いたします。

おはかりいたします。ただいま発表したとおり、市川裕隆君及

び上野和義君を総務建設常任委員会委員及び教育民生常任委員

会委員に指名したいと思います。これにご異議ございませんか。

＜「異議なし」の声あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、ただいま発表しましたとお

り、市川裕隆君及び上野和義君を総務建設常任委員会委員及び

教育民生常任委員会委員に選任することに決定いたしました。

日程第６を議題といたします。

議第32号から議第36号までを一括して議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

町長 加納福明君。

町長（加 納福明 君） （提案説明のため登壇）

提案説明、本日、令和３年第２回七宗町議会臨時会を招集いた

しましたところ、議員各位におかれましては、公私ともご多用

の中、ご参集賜り誠にありがとうございます。

また、日頃は町政の円滑な運営に格別のご支援とご協力をいた

だき、心より厚く御礼申し上げます。

さて、本臨時会にご提案いたします案件は、予算関係３件、条

例関係２件の合わせて５件であります。

議第32号 令和２年度七宗町一般会計補正予算（第９号）につ

いては、既定の歳入歳出予算をそれぞれ2,520万２千円減額し、
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歳入歳出予算の総額をそれぞれ38億9,984万７千円とするもの

であります。

歳入の主なものは、７款地方消費税交付金 1,441万９千円、

11款地方交付税 552万３千円、21款諸収入 217万５千円のそ

れぞれ増額、９款環境性能割交付金 340万９千円、14款使用

料及び手数料 105万２千円、16款県支出金 505万６千円、18

款寄附金 193万１千円、19款繰入金 3,663万４千円の減額で

あります。

歳出の主なものは、14款予備費 574万９千円の増額、１款議

会費 211万３千円、２款総務費 2,130万１千円、７款商工費

175万６千円、10款教育費 549万４千円のそれぞれ減額であり

ます。そして、追加の繰越明許費補正として、総額3,294万７

千円を計上しております。

議第33号 令和２年度七宗町後期高齢者医療事業特別会計補正

予算（第４号）については、既定の歳入歳出予算をそれぞれ４

万２千円増額し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ7,887万９千

円とするものであります。

歳入については、６款諸収入 ４万２千円の増額、歳出につい

ては、５款予備費 ４万２千円の増額であります。

議第34号 令和３年度七宗町一般会計補正予算（第１号）につ

いては、既定の歳入歳出予算をそれぞれ7,994万６千円増額し、

歳入歳出予算の総額をそれぞれ31億7,494万６千円とするもの

であります。

歳入については、14款国庫支出金 7,994万６千円の増額であ

ります。

歳出については、２款総務費 367万１千円、３款民生費

2,464万円、４款衛生費 835万４千円、７款商工費 4,037万

円、10款教育費 147万３千円、14款予備費 143万８千円の増

額であります。

議第35号 七宗町非常勤の特別職職員の報酬及び費用弁償に関

する条例の一部を改正する条例の制定については、別表に「七

宗町予防接種健康被害調査委員」を追加するものであります。

議第36号 七宗町税条例の一部を改正する条例の制定について

は、税制改正による地方税法の改正により一部を改正するもの

であります。

以上、提出案件に対するご説明をいたしましたが、ご審議の上、
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議決ご決定賜りますようお願い申し上げ、提案説明といたしま

す。よろしくお願いいたします。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 以上で、町長の提案説明を終わります。

おはかりいたします。ただいま議題となっています議第32号か

ら議第36号までの各案件は、ただちに質疑、討論及び採決した

いと思います。これにご異議ございませんか。

＜「異議なし」の声あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、議第32号から議第36号まで

の各案件はただちに質疑、討論及び採決することに決定いたし

ました。

それでは、ただいま議題となっています各案件に対する質疑を

行います。質疑はありませんか。

＜「ありません」の声あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） ないようですので、これで質疑を打ち切ります。

続きまして、討論を行います。反対討論から許します。反対討

論はありませんか。

＜「ありません」の声あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） ないようですので、続いて賛成討論を許します。賛成討論はあ

りませんか。

＜「ありません」の声あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） ないようですので、これで討論を終わります。

これより、採決いたします。この採決は、起立によって行いま

す。

議第32号から議第36号までの各案件は、原案のとおり決定する

ことに賛成の方は起立願います。

（賛成者起立）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 全員起立です。着席願います。

全員起立でしたので、したがって議第32号から議第36号までの

各案件は原案のとおり可決されました。

日程第７、岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙を行
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います。

本件につきましては、七宗町選出の井戸敬二町長の任期が、令

和３年３月27日に任期満了したため、岐阜県後期高齢者医療広

域連合規約第８条第１項の規定により、選挙を行うものです。

おはかりいたします。選挙の方法については、地方自治法第

118条第２項の規定によって、指名推選にしたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。

＜「異議なし」の声あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、選挙の方法は指名推選で行

うことに決定しました。

おはかりいたします。指名の方法については、議長が指名する

ことにしたいと思います。これにご異議ございませんか。

＜「異議なし」の声あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、議長が指名することに決定

いたしました。

岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員に町長 加納福明君を

指名いたします。

おはかりいたします。ただいま議長が指名いたしました町長

加納福明君を、岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員の当選

人と定めることにご異議ございませんか。

＜「異議なし」の声あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、ただいま指名いたしました

町長 加納福明君が、岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員

に当選されました。

ただいま当選されました町長 加納福明君が議場におられま

す。会議規則第33条第２項の規定によって、当選の告知をいた

します。

以上をもちまして、本日の日程は全部終了いたしました。

これをもちまして、令和３年第２回七宗町議会臨時会を閉会い

たします。
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（午前１０時１９分 閉会）

会議の経過を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。

議会議長 林 茂 樹

署名議員 福 井 德 一

署名議員 市 川 裕 隆
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閉 会 式

局長（渡 辺豊明 君） ただいまから、閉会式を行います。一同ご起立願います。

始めに、議会議長あいさつ。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 令和３年第２回七宗町議会臨時会の閉会にあたり、一言ごあい

さつを申し上げます。

提案されました議案に対しての審議、どうもご苦労さんでござ

いました。町長におかれましても、新しく選出されました議員

の方々も、町発展のために邁進していただきますようお願い申

し上げまして、あいさつといたします。本日はどうもご苦労さ

までございました。

局長（渡 辺豊明 君） 続きまして、町長あいさつ。

町長（加 納福明 君） 第２回の七宗町臨時会がスムーズに行われましたことを、厚く

御礼申し上げます。

また、議案について５件、慎重な審議をいただきましたことに

感謝申し上げます。ありがとうございました。

局長（渡 辺豊明 君） ありがとうございました。これで、閉会式を終わります。

皆様、お疲れ様でございました。


